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Dot.: postępowania na doposażenie i wyposażenie placów zabaw, terenów rekreacyjnych  

na terenie Gminy Żukowo 
 

 

 

Odpowiedzi na zapytania wykonawcy dotyczące treści SWZ - 1 

 

 
Zamawiający informuje, iż w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) wykonawca 

zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

1. Czy w zakresie obu części należy ująć kierownika budowy oraz inwentaryzację 

powykonawczą geodezyjną? 

Odpowiedź: Zamawiający, zgodnie z zapisami SWZ, nie wymaga legitymowania się 

kierownikiem budowy w zakresie żadnej z części. Ewentualny taki obowiązek zostanie 

określony przez Starotę Powiatowego w Kartuzach na etapie uzyskiwania zgłoszenia w 

zakresie realizacji I części zamówienia. Z kolei zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia 

pkt2., obowiązek opracowania i zgłoszenia mapy powykonawczej został określony dla obu 

części zamówienia. 

2. Czy w zakresie obu części jest wykonanie projektu ze zgłoszeniem? 

Odpowiedź: Wykonanie projektu ze zgłoszeniem, zgodnie z zapisami opisu przedmiotu 

zamówienia, jest wymagane wyłącznie w zakresie I części zamówienia. 

3. Czy w zakresie cz. 1 jest wykonanie nawierzchni bezpiecznej pod zestawy SW? 

Odpowiedź: Wykonanie nawierzchni bezpiecznej, zgodnie z zapisami opisu przedmiotu 

zamówienia pkt. 10 nie stanowi elementu tego zamówienia, nawierzchnię bezpieczną 

zamawiający wykona we własnym zakresie. 

 

 

Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną 

część SWZ.  
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